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A( ی مناسب کامل کنيدهای زير را با عدد يا کلمههر يک از جمله.  
  

  .کیلومتر ........................................... متر برابر است بامیلی 75000
  ............................................با  تعداد قطرهاي شش ضلعی برابر است

  

٥/٠  

  

  
1  

  
2  

  
  

3  
  
4  

  

 

B( ی درست را انتخاب کنيدگزينه.  
  

328 حاصل  برابر است با:  
   2 )الف   3 )ب   18 )ج   6 )د  

60 کدام عدد بین 40 و /   قرار دارد؟ /
   2 )الف

1   5 )ب
4   ج( 

5
6   د( 

10
3  

9 حاصل کسر
0270 /

  کدام گزینه است؟ 
   30 )الف/   030 )ب/   0030 )ج/   3 )د  

  کسر حاصل چند برابر کسر اول است؟ ،اگر مخرج کسري را در عدد پنج ضرب کنیم

   برابر 5 )الف   5 )ب
1

  کندتغییر نمی) د   برابر 25 )ج   برابر 
  

١  

  
1  

 

C( های زير پاسخ دهيدبه سوال. )با راه حل(  
  

3 رویا) الف
1

4 پولش را گل و 
3

کل پول رویا چقدر بوده . مانده باشدبرایش باقیتومان  500 اگر. بقیه پولش را شیرینی خرید 

  است؟
  
4 سرک /480 )ب

7
  .ددست آوریرا به 

 

١  
  
  

  
  

٥/٠  

  

                       .                                                                         دست آوریدوسیله مساحت بههضرب را بحاصل) الف  2 2
113

12  
  

                                                                                     . دست آوریدبه را عبارت مقابلحاصل ) ب



)()( 7218

2
112
3
1

2
13

  

 

١  
  

  
٥/١  

  .کسرهاي زیر را ساده کنید)الف  3




6534
9185

52  ب( 
65

  الف( 

  متر است؟ضخامت یک برگ آن چند میلی. متر استمیلی 6 برگ یک دفتر 200 ضخامت) ب

  

٢٥/١  
  

  
٥/٠  

 
.  

  صدیقه صفري گل: تنظیم از
  ریاضی :نام درس  دقیقه 75 :مدت آزمون

  

  آزمون شماره

2  
  ششم ابتداییپایه  – 92نمونه آزمون دي ماه 
  پایان فصل چهارم از فصل اول تا

  



 

 

 

  نمره  لاتسوا  رديف

4  
  

                                                                                           .              ان دهیدرا روي محور نشمقابل تفریق ) الف 190340 //  

  
   .یک جمع بنویسید مقابل محوربراي ) ب

  
                                                                                          .                                     دست آوریدحاصل را به) پ 031258 //  
  

 

٧٥/٠  
  
  
  

٧٥/٠  
  
  
٧٥/٠  

5  
  

   .بنویسید مناسبعدد  خالیجاي  در) الف

5
23

2
17
  

7 دو کسر بین) ب
1

8 و 
1

  .دبنویسی 

  

٧٥/٠  
  

  
٧٥/٠  

  

6  
  

  .دست آوریدخارج قسمت را تا دو رقم اعشار به)الف

  
55 در عدد) ب 250 چندتا /   )روي محور(وجود دارد؟  /
  

١  

  
٥/٠  

  .جدول زیر را کامل کنید  7
  
  
  
  

  
  

١  

  
  
1  

  هندسه 
D( های زير پاسخ دهيدبه سوال.  

  

  .هستند) د م آ(و ) د م ب(زوایاي یمساز ن) م هـ(و ) م ج(ل در شکل مقاب) الف
  )با سه حرف. (بینید بنویسیدقائمه می يچند زاویه

  
  

  )با سه حرف( .نام ببرید ها را؛ آنبینیدچند زاویه می روبهرو در شکل) ب
  
  
  

  
   )انددو خط با هم موازي( .هاي خواسته شده را بنویسیدزاویهي اندازهدر شکل مقابل ) پ

  

.....ˆ 2  .....ˆ 1  

  
  

٧٥/٠  
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/ /0 79 0 3

  عدد  تقریب  گرد کردن  قطع کردن
    1  99787 /  

    100  1999  

    10 /  

ج

7560 /  
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2  
  
  
  
  
 
 
  

  .دست آوریدخواسته شده از شکل را بههاي زاویهي اندازه) الف
......ˆ 2  و    ......ˆ 1  

  
  
 
 
 
 
  

  .دست آوریدرا به خواسته شده هايزاویه ي اندازه. ستا) ب م ج(ي هنیمساز زاوی) م آ(زیر در شکل ) ب
  

  

.....5  .....4      و

.....3        و

.....2      و 

.....1      و 

  
 

٥/٠  
  

  
٢٥/١  

  

  

517 متمم يتفاضل دو زاویه) الف  3   .دست آوریدتر را بهبزرگ يمکمل زاویه. است /

  
  یم داشت؟هخط خواخط و چند نیمچند پاره. گذاریمنقطه می 3 روي یک خط) ب

  
  .دست آوریدضلعی را به 14 یک هاي داخلیمجموع زاویه) پ
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٥/٠  
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